
Program Name Eligible Cohort Respondents Response Rate % in Labour Force % Currently
Employed

% Unemployment
Rate

% Currently in
Training Related

Job

% Employed in
Permanent Job

Median Hourly
Wage (main job)

% SaƟsfied with
EducaƟon

% Rated
EducaƟon Useful
in Performing Job

% Rated Quality
of InstrucƟon
"Very Good" or

"Good"

% Rated Quality
of InstrucƟon
"Very Good",

"Good",
"Adequate"

School of ConstrucƟon and the Environment

Carpentry ApprenƟce

Electrical ApprenƟce

Industrial Electrician ApprenƟce

Insulator (Heat/Frost) ApprenƟce

Ironworker Generalist ApprenƟce

Joinery (Cabinetmaker) ApprenƟce

Metal Fabricator ApprenƟce

Plumber ApprenƟce

Sheet Metal ApprenƟce

SteamfiƩer/PipefiƩer

Welding Level B

School of ConstrucƟon Total

100%

88%

100%

91%

100%

96%

100%

100%

71%

89%

100%

87%

69%

94%

76%

89%

96%

100%

89%

57%

63%

96%

100%

93%

89%

97%

88%

96%

100%

88%

88%

90%

98%

100%

88%

94%

91%

94%

92%

100%

100%

63%

85%

98%

$30

$35

$30

$34

$36

$25

$44

$30

$43

$33

$32

100%

100%

100%

96%

94%

100%

57%

75%

100%

94%

96%

79%

100%

100%

97%

94%

96%

100%

75%

75%

93%

94%

7%

7%

0%

2%

6%

4%

13%

11%

0%

5%

2%

93%

88%

100%

91%

94%

92%

78%

89%

100%

92%

94%

100%

94%

100%

95%

100%

96%

89%

100%

100%

98%

96%

38%

59%

46%

52%

58%

68%

31%

43%

53%

49%

43%

15

16

18

67

18

26

9

9

8

289

54

39

27

39

130

31

38

29

21

15

590

127

92%74%93%89%$3394%93%4%92%97%48%5511,144

School of Energy

Machinist ApprenƟce

Millwright ApprenƟce

RefrigeraƟon and Air CondiƟoning Mechanic

School of Energy Total

79%

100%

93%

50%

81%

77%

86%

94%

93%

71%

92%

97%

$28

$40

$31

92%

97%

100%

100%

94%

96%

0%

0%

3%

100%

100%

97%

100%

100%

100%

52%

56%

54%

14

36

30

27

64

56

94%74%92%90%$3697%96%1%99%100%54%80147

School of TransportaƟon

AutomoƟve Technician ApprenƟce

Heavy Duty Equipment Technician ApprenƟce

Truck & Transport Mechanic ApprenƟce

School of TransportaƟon Total

100%

100%

100%

90%

90%

100%

100%

95%

93%

100%

95%

100%

$40

$40

$30

100%

95%

100%

100%

81%

100%

0%

0%

0%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

38%

48%

58%

20

21

14

52

44

24

100%93%94%97%$3799%94%0%100%100%48%73152

BCIT TOTAL 93%76%93%90%$3395%94%3%94%98%49%7041,443

Blank=No Data
n/a indicates data are not shown to preserve confidenƟality.
Note: Please see SORS Guide to review bases used to calculate percentages. Also note results are from previous graduaƟng years and are subject to industry and occupaƟonal trends.
School and Overall totals include all respondents; however programs where there are less than 8 respondents are excluded from this table.

Source: Student Outcomes Reports hƩps://www2.gov.bc.ca/gov/content/data/staƟsƟcs/people-populaƟon-community/educaƟon-training/bc-student-outcomes

Employment Outcomes Of Those Employed Overall SaƟsficaƟon

Summary Outcomes Indicators for ApprenƟce Program Completers 2021

Survey Cohort


